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ok

nonnen
Texte tapé à la machine
ok
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attention, la notation E est généralement
réservée à l'ensemble total
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ok
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ok
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ok
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ok
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ok
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doit avoir

nonnen
Texte tapé à la machine
on le sait déjà, cf la question 1: 
M est la tribu image de \sigma(f^{-1}(B))
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ok
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ici je ne comprends pas ton raisonnement
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??
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??
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???
g n'est pas inversible !
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t
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t
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est-ce l'écriture canonique de g?
Les A_i forment-ils une partition?
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ok
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Ce n'est pas clair. Il faut montrer que les B_i sont disjoints, si les A_i le sont
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Non
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donc h est une fonction étagée
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argument confus
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Attention, il faut bien indiquer 2 indices (n,i), pas un indice n_i. Que vaut a_{n,i}?
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pour une fonction étagée, il faut un nombre fini de termes
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pourquoi une
suite croissante?
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Attention! g_n est proche de g, pas de f !
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ok
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attention! h_n est définie sur les f(A_{n,i}), pas les A_{n,i}.
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il faut mieux justifier que h_n converge. 
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ok
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il faut décrire plus clairement la construction de h_n
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expliquer le passage de l'inclusion à l'égalité
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ok
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non, ce n'est pas suffisant! Par exemple,
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si f était la fonction constante f(x)=0, on a bien f(A)\in B(R) pour tout borélien A, mais \sigma(f) est la tribu triviale {R,\emptyset}.
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Bon devoir dans l'ensemble. Certains résultats ou raisonnements pourraient être un peu mieux expliqués.
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L'inverse de f_{| R_+}
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idem
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Oui, mais tu aurais pu remarquer qu'il s'agit exactement des fonctions boréliennes paires.
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 B
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ok
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implication inverse?
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ok (tu pourrais mieux expliquer pourquoi)
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sont
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ok
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X
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expliquer cette formule




